

谁将接手国足?

体育总局还要请洋帅!

在卡马乔离任后,谁将接手国足成为最近中国足球最热门的话题。虽然传闻很多世界名帅毛遂自荐,但是最大的热门人选“银狐”里皮明确表态:我不去。不过,这也许只是一种欲拒还迎。因为近日从中国足协传出消息,让本土教练担任国家队主帅的方案遭到体育总局否定,体育总局高层认为国家队仍然需要聘请高水平的洋帅来执教。

1 “银狐”再拒国足帅位

“我不执教国足,你们为什么就是不信?”前些天在武汉,恒大主帅里皮满脸不耐烦。作为国足主帅的热门人选,里皮如今所到之处,被问及有关国家队的话题可谓家常便饭。在中超赛前发布会上,里皮再次被媒体问及是否愿意接手中国男足,对此“银狐”再次明确表示拒绝。

早在上周与上海上港赛前,里皮就正式表达了自己不会在与恒大的合同期内考虑国足帅位。但媒体似乎并不买账,对此里皮也颇为无奈,他不得不再次对此事做出澄清:“大家之前问我这个问题的时候,我给出的都是确切答案,只是大家不相信。我再强调一次,我和恒大的合同到明年年底结束,在这期间我不会考虑国足帅位。要同时担任两支队伍的帅会非常困难,而且我有合同在身,无法同时担任。等到我和恒大合同结束,如果中国队还对我有兴趣,我会再去考虑。”

虽说如此,不过“银狐”里皮的话也不能完全算数。去年,里皮与恒大正式牵手,双方签约两年半,按照合同里皮至少要明年年底才离开恒大。当然,从目前看来,一旦恒大本赛季捧起亚冠,里皮很可能会和恒大协商解约,恒大老板许家印也相当愿意做这个顺水人情。

2 土帅执教计划被否

有媒体爆出最新消息:国家体育总局已经确定中国队下一任正式主教练还是洋帅,本土教练只能担任过渡角色,不过中国足协还没有正式启动选帅程序。

足协曾提出让本土教练担任国家队主帅,并以亚洲杯预选赛作为考察,如果这名教练通过考察将继续带队出战亚洲杯和2018年世界杯预选赛。不过足协的这一方案遭到体育总局否定,体育总局高层认为国家队仍然需要聘请高水平的洋帅来执教,本土教练只能作为短期的过渡角色。目前,有传闻称里皮、图拔、米卢、曼奇尼等人有意执教国足。

对于选择洋帅,中国足协也已经制定了新帅标准,如最好有过中超执教经历、熟悉中国足球等,不过目前还没有启动选帅程序。显然,对于目前的中国足协来说,里皮仍是他们的第一选择。

据悉,目前国家体育总局与恒大高层沟通,希望能够做通里皮的工作。足协计划让傅博(临时主教练)率队不仅参加东亚杯,还要踢3场亚洲杯预选赛,这样恒大就有可能说服里皮在赛

季结束后接手中国队。如果里皮仍然拒绝,足协也会有充足时间挑选其他洋帅。当然,如果东亚杯中国队成绩糟糕,足协将会在10月之前就敲定新帅人选。

3 卡马乔与足协打响赔偿金之战

主教练不干了,但赔偿金得拿走。据悉,卡马乔的律师费列罗将抵京与中国足协就赔偿金一事展开谈判。到底赔偿卡马乔多少违约金,足协可能会因此遇到不小的麻烦。

据悉,卡马乔非常希望拿到全额违约金,所以费列罗肯定会按照卡马乔的想法根据合同与中国足协谈判。而在一个没有具体指标的合同面前,卡马乔和费列罗都认为能够争取到一个很好的结果。

关于卡马乔合同中的违约金到底是多少,目前最普遍的说法是700万欧元,合同有效期至2014年。中国足协将死守底线,争取用300万欧元搞定卡马乔。但是到了谈判桌上,中国足协必须拿出有说服力的证据,才可能达到目的。

需要提及的是,就在卡马乔索要赔偿金的同时,中国足协正在为另一位洋帅的合同埋单。去年11月,中国青年队主教练里克林克率队在亚青赛上惨败。此后,足协希望里克林克主动辞职,但是没想到里克林克的合同中居然没有成绩约束。于是,里克林克拒绝下课。好说歹说,里克林克最终才答应改任“中国足协青训主管”。现在,足协依然要向“无所事事”的里克林克支付税后30万欧元的年薪,直至2016年。由此可见,足协与卡马乔这场关于赔偿金的战争的确不好打。

(据《扬子晚报》《辽宁日报》)

相关链接

马尔切洛·里皮,生于1948年,意大利人,足球教练。由于他一头特色银发,故被称为“银狐”。里皮的球员生涯平淡无奇,但从1982年执教桑普多利亚青年队开始,他在多支俱乐部球队成功执教,战绩辉煌。在尤文图斯执教的5年中,他率队夺得3个联赛冠军、3个杯赛冠军。2006年,他率意大利国家队夺得德国世界杯冠军。2012年5月,广州恒大正式宣布聘请里皮为主教练。



文体速览

创建“全国柔力球之乡” 孟津通过评审

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 刘杰)日前,孟津县创建“全国柔力球之乡”获得评审团通过。

“柔力球项目融合太极、武术、音乐和舞蹈,运动量适中,且资金投入不大,只需花数十元就能买到整套设备,非常适合在老年群体中开展。”孟津县老年人体育协会主席潘兆民介绍,柔力球运动在我国始于1991年,2010年为发展老年健身,孟津县举办了两次柔力球骨干培训班,并在10个镇和13个委局都组建了柔力球队。

2012年,由于具备了一定的柔力球群众基础,孟津县委、县政府决定创建“全国柔力球之乡”,在县城公园内划拨6.2亩土地建起了老年文体中心和全封闭式钢结构结构的柔力球馆,在全县建设中心活动广场和文化体育场地,还给基层柔力球队提供资金支持。此外,该县还在各镇组织联赛和县级大规模比赛。

目前,柔力球运动在该县已遍布城乡,农村村级普及率达70%,中小学校普及率达90%,参与人数近2万,参赛队伍150支。

潘兆民称,“全国柔力球之乡”称号于近日获得中国老年人体育协会专家评审通过,并将于今年年底之前挂牌。

国际足联对巴里奥斯 违约案展开调查

国际足联(FIFA)2日向新华社记者确认,收到来自广州恒大俱乐部对巴里奥斯合同违约的申诉,并已经展开调查。

广州恒大俱乐部是在6月28日向FIFA提交申诉的。在申诉书中,恒大俱乐部要求FIFA责成巴里奥斯支付2500万欧元的违约金并对其进行6个月的禁赛。

恒大俱乐部在申诉书中表示,巴里奥斯在俱乐部多次发函提醒归队的情况下,未经俱乐部同意至今仍未归队,已属于严重违约。

国际足联确认收到申诉并对此事展开调查,标志着此案已经进入调查举证阶段,裁决可能会在60日内完成。

(据新华社广州7月2日电)



环法告别科西嘉岛 贝克兰茨保留黄衫

7月1日,2013年环法自行车赛展开第三赛段,也是在科西嘉岛进行的最后一个赛段。来自绿刃车队的澳大利亚车手西蒙·格兰斯以微弱优势夺得冠军,不过比利时车手贝克兰茨依然占据总成绩榜首位,成功保住了领骑黄衫。(新华社发)

《精忠岳飞》将登陆荧屏

田震可能变身说书人

由黄晓明、罗嘉良、林心如等主演的电视剧《精忠岳飞》即将登陆荧屏,近日有消息说,刚刚转行当主持人的田震有望以说书人身份来“说岳飞”。

之前主持歌唱节目时,田震一度被调侃为“说评书”,对于此次顺水推舟让田震来“说岳飞”,工作人员回应:“一方面觉得田震的主持风格与评书风格比较接近,另一方面观众也乐于见到田震展现更多的才艺。”(据《辽宁日报》)

《天台爱情》将上映

周杰伦称要“唤醒人性本真”

周杰伦导演的第二部电影《天台爱情》将于11日起在全国上映。周杰伦说,观众可以在片中感受到单纯青涩的简单爱,从兄弟间的同甘共苦获得勇气,于“天台”人与人之间最真挚淳朴的友情找回人性最本真的善良。

周杰伦介绍,故事发生在繁华的加利利市,浪子膏(周杰伦饰)和三个哥们儿黑轮(柯有伦饰)、蛋花和阿部居住在台台上,虽然贫穷但很踏实、快乐。有一天浪子膏遇见自己朝思暮想的明星心艾(李心艾饰),哥们儿频出妙招帮助他追求心艾。就在两人恋情逐渐升温时,黑轮却在旦夕,不料一切竟是因为心艾而起。面对友情和爱情,他必须做出抉择……

周杰伦说,《天台爱情》是一部全新类型的歌舞动作片,以爱情为主线,融合梦幻、浪漫、歌舞、动作、特效等多种元素。(据新华社北京7月2日专电)

暑期古装剧泛滥 女汉子正流行

当电视剧《花木兰传奇》即将登陆央视一套暑期黄金档,“英姿花木兰”正面迎战《精忠岳飞》,“双战神”的暑期鏖战已不可避免。与此同时,“三国第一美人”甄宓也将以《新洛神》登陆江苏卫视。要说今年荧屏上古装剧大行其道,从《楚汉传奇》到《赵氏孤儿》,从《陆贞传奇》到《大秦帝国2》,此起彼伏。不过记者还发现,其实在这些古装剧中悄悄流行着一股“女汉子”热。花木兰、陆贞、甄宓这样巾帼不让须眉的“女人故事”受到了广大观众的欢迎。对观众来说,像花木兰这样在战场上驰骋纵横的“女汉子”更对胃口。

甄宓 上演三国版“乱世佳人”

华策影视出品的《新洛神》将于7月4日登陆江苏卫视。该剧由李依晓、杨洋、李进荣、张迪、姜鸿等新生代明星鼎力加盟。《新洛神》选取三国时期家喻户晓的动人传说《洛神传》为创作蓝本,从贴近生活的细节和片段着手,展现甄宓与曹操、曹丕、曹植之间真实的情感纠葛。

说到三国时期的美人,论美色,甄宓其实排在

相关链接

亚洲古装剧都爱走偶像路线

近两年国产剧中古装剧势头强劲,多部剧集都融合了偶像剧元素。打开电视都是俊男美女,各个年龄段的人都爱看。尤其是80后、90后,更是对古装偶像剧情有独钟。古装剧的偶像风已经成为一种潮流,也越来越多地影响到古装剧的制作。

这股古装偶像风可不仅仅只有国产剧有。

貂蝉与二乔前面。作为历史上最富传奇色彩的女性之一,兼具美貌与智慧的甄宓能歌善舞,使得曹操、曹丕与曹植都对她倾心不已。不过,为了天下苍生,为了心中所爱,她只有放下知她爱她怜她懂她的曹植,嫁给了爱她却不懂她不怜她的曹丕,从此也注定了她与曹植之间一生的悲剧,上演了一段三国版的“乱世佳人”。

近年来,日本演员阵容越来越年轻化、偶像化,今年的《八重樱》就由绫濑遥出演,把一个腰间挎刀、不输男儿的幕府女性演绎得英姿飒爽。

韩剧以情感细腻见长,最擅长虐恋情深,故事中的女性也多善良完美,但也不乏英气逼人、气势惊人的女主角,例如2003年《茶母》中的河智苑。(据《半岛晨报》)



侯梦瑶饰演花木兰

在《新洛神》中,李依晓饰演甄宓

花木兰 新人演员叫板姚晨

花木兰这个角色前有赵薇,之后姚晨也曾公开表示要出演花木兰。但如今已然待产的姚晨,距离“木兰梦”越走越远。曾有观众担忧:“虽然姚晨身为舞蹈学院的学生,但毕竟不跳舞多年,无论在体力上还是在舞蹈表现力上都令人担忧,再演花木兰恐怕已成奢望。”而更年轻、身手更矫健的侯梦瑶毕业于北京舞蹈学院,舞蹈功底非常扎实。在剧中的一些战争戏中,她别出心裁地将一些舞蹈动作和武术动作进行了恰到好处的融合,一招一式刚劲又不失唯美,大气又添几分娇柔。

在最新发布的《花木兰传奇》剧照中,侯梦瑶饰演的花木兰一身戎装铠甲,眼神坚定,眉宇间充满英气;而她绣女打扮时,一身秀丽动人的长裙衣袂翩翩,妩媚非凡。这两款造型令这个“新花木兰”帅气中不失女性的柔婉,刚强中又增风华之绝色,吊足了观众胃口。

据侯梦瑶透露,她的这身铠甲全部由金属制作,重达17公斤。为了穿上这身铠甲,拍戏时她提前一个月进组,每天进行负重训练,背着沙袋长跑。起初,学舞蹈出身的她并没有想到这个角色有这么大难度:“因为我从小就练跳舞,所以感觉自己的身手挺敏捷,对动作掌握得也比较快,但是没想到一上来导演先叫我进行负重训练,每天不是学武术而是练体能,起初觉得奇怪,但当我穿上铠甲之后就明白了,如果不是经过近一个月的体能训练,我根本不可能穿着铠甲完成戏中那些动作。”